

2020 年 12 月温暖包计划月报

一.项目整体工作

2020年12月，温暖包按计划在全国范围发放。截至目前，已在安徽、广东、贵州、黑龙江、湖北、湖南、吉林、江西、辽宁、宁夏、山东、山西、陕西、四川、新疆、云南【16】省/自治区/直辖市发放了【21612】个温暖包，为全国各地的孩子送去冬日里的温暖。21日，温暖包公益宣传视频《冬天不冷了》第二季发布，记录下十年来温暖包的行动背后的故事，倡导公众关注困境儿童群体，让孩子们冬天不冷了。

二.项目活动进展

1.温暖包发放

截止12月31日，2020年度壹基金温暖包项目伙伴已在安徽、广东、贵州、黑龙江、湖北、湖南、吉林、江西、辽宁、宁夏、山东、山西、陕西、四川、新疆、云南【16】省/自治区/直辖市，【89】个市/州，【200】个县/区，发放了【21612】个温暖包，共有【649】家（次）社会组织参与。这些承载着全国各地爱心人士祝福和关怀的温暖包，为远方的孩子们勾勒出美好的童年记忆。



左图：贵州志愿者为受益孩子庆祝生日



右图：安徽受益孩子在写明信片



左图：陕西孩子领到温暖包，放学路上不冷了



右图：福建受益孩子被丰富的彩笔套盒吸引



左图：辽宁志愿者与受益孩子们玩游戏



右图：湖南受益孩子开心地举起温暖包里的袋鼠玩偶

2. 爱心企业欧派衣柜前往四川探访

12月17日，壹基金携手爱心企业欧派衣柜在四川省凉山彝族自治州东启希望小学（东启石笑霖小学）开展温暖包发放与探访活动，为全校173名学生发放了温暖包更深入地了解孩子们的生活环境和日常。同时，欧派衣柜还向学校捐赠了100套定制的课桌椅，为孩子们营造一个更舒适的学习环境。



左图：受益孩子收到了温暖包



右图：志愿者与受益孩子玩游戏



左图：受益孩子开心地打开属于自己的温暖包右图：受益孩子用彩笔在纸鸽上填色



3. 新华网客户端前往贵州探访

12月17日，壹基金携手新华网客户端在贵州省石阡县枫香九校开展“2020 暖冬行动，爱陪伴·暖童心”捐赠仪式，为当地孩子送去500个温暖包；并于捐赠仪式后，对该校贫困儿童进行家庭走访，进一步了解其生活境况，鼓励他们努力学习、健康成长。



左图：受益孩子在挑选彩笔作画



右图：受益孩子有了自己的袋鼠公仔



左图：受益孩子穿上温暖包新衣后开心地笑着 右图：受益孩子用手语舞表达感谢

4.甘肃探访

12月21-23日，壹基金合作发展部经理与甘肃省12个市县的社会组织负责人、项目主管共同奔赴文县，在文县县政府指导下，共同组织了“2020年壹基金联合救灾网络项目—甘肃区域(文县)救灾演练暨温暖包发放活动”，本次活动共计向文县“8.12”暴雨灾害的三个重灾区刘二坝村、险崖坝村和武胜村的受灾儿童捐赠冬季温暖包305个，帮助孩子们温暖、安全度过灾后第一个冬天。



左图：甘肃志愿者在搬运温暖包 右图：志愿者与受益孩子玩游戏



左图：受益孩子在认真地写明信片 右图：志愿者到救灾帐篷里与受灾老乡交流